

15-летие журнала «ЗАКОН»



19 ноября 2007 года в одном из ресторанов Москвы состоялось торжественное празднование пятнадцатилетия журнала «ЗАКОН».

Указанное мероприятие к большой радости редакторского коллектива не прошло незамеченным со стороны видных представителей юридической общественности. На праздновании присутствовали: Председатель Высшего Арбитражного Суда А.А. Иванов, судья Конституционного Суда РФ В.Г. Ярославцев, представитель Президента в Конституционном Суде РФ М.В. Кротов, профессора А.Л. Маковский и Т.Е. Абова, известные адвокаты, ученые, общественные деятели, представители бизнес-сообщества и другие почетные гости, без которых существование журнала в его нынешнем виде было бы невозможным. Мы хотели бы искренне поблагодарить уважаемых авторов, экспертов, читателей, всех тех, кто за эти долгие — по меркам издательской деятельности — годы способствовал становлению журнала «ЗАКОН» в качестве одного из популярнейших юридических изданий России.

Хочется надеяться, что двадцатипятилетие нашего журнала будет проходить в не менее теплой, дружественной и искренней атмосфере.

Пожелаем же долгих лет нашему с вами журналу!

С уважением,

Главный редактор Ян Пискунов,

Издатель Сергей Завриев



1992–2007